

**A Pénzügyi Ellenőrző, Tulajdonosi és Ügyrendi Bizottság véleményére
vonatkozó javaslat Tiszaújváros Város Önkormányzata 2023. évi
költségvetési rendelettervezetéről**

*(Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 27. § (2) bekezdése előírja, hogy „**a polgármester a képviselő-testület elé terjeszti a bizottságok által megtárgyalt rendelettervezetet, amelyhez csatolja legalább a pénzügyi bizottság írásos véleményét**”.)*

Tiszaújváros Város Önkormányzata 2023. évi költségvetése alapul veszi a költségvetési törvényt, illetve más központi jogszabályokban és a helyi önkormányzati rendeletekben meghatározott előírásokat.

A különböző piaci folyamatok negatív hatásai, és a most is zajló háború következtében felerősödő energiaválság pénzügyi terhei jelentkeznek a költségvetésben. Amellett, hogy Tiszaújváros ipara stabil lábakon áll, egyidejűleg nagymértékben kitett a világpiacon tendenciáknak is. Mindezekből következik, hogy a 2023. évi költségvetés jelentős gazdasági visszaeséssel, recesszióval is számol.

A költségvetésből kiolvasható, hogy mivel az elmúlt év során a negatív folyamatok kibontakozása már jól megfigyelhető volt, ezért takarékos gazdálkodás mellett sikerült stabil pénzügyi helyzetet teremteni városunk költségvetésében. A 2022. évben képzett pénzügyi tartalék nagymértékben hozzájárul az idei költségvetés egyensúlyához, a megszokott színvonalú feladatellátás biztosításához.

A 2023. évre összeállított önkormányzati költségvetésben kiemelt hangsúlyt kap az önkormányzati szférában dolgozók megbecsülése, munkahelyeik megtartása és ehhez kapcsolódóan, béremelés végrehajtása.

Biztosítja azt, hogy a közösség pénzeinek felhasználása a tiszaujvárosi lakosság érdekében történjen. A rendelettervezet szerint az eddig elért támogatási rendszer megőrzésére kerül a Tiszaújvárosban működő civil szervezetek, sportegyesületek,

lakóközösségek, történelmi egyházak és oktatási intézmények tevékenységének, működésének elősegítésére az önkormányzat költségvetési teherbírásának függvényében.

A korábbi évekhez hasonlóan nagy hangsúlyt kap a költségvetésben a szociális ellátórendszer elért vívmányainak megtartása, a szociális biztonság megteremtése, a nehéz életkörülmények között élő családok, egyedülállók támogatása.

Támogatja a fiatalok életkezdését, helyben történő letelepedését.

Megfelelő tartalékképzéssel felkészül a váratlan helyzetekre a gazdaság sérülékenységből eredő esetleges bevételkiesések ellensúlyozására és a 2024-es költségvetési év zavartalan megkezdésére.

Biztosítja az önkormányzati feladatok színvonalas ellátását a takarékoság, ésszerűség, átláthatóság és fenntarthatóság jegyében.

Megállapítható, hogy a 2023. évi költségvetés visszafogott, ugyanakkor stabil alapokon nyugszik. A rendeletervezetben meghatározott előirányzatok lehetővé teszik az önkormányzat és az intézményei részére a biztonságos működést, az alapító okiratokban megfogalmazott feladatok megvalósítását. A költségvetés biztosítja a közszolgáltatások, szolgáltatások megszokott színvonalon történő ellátását.

Az önkormányzat költségvetési intézményei és gazdasági társaságai együttműködve, racionális gazdálkodással biztosíthatják a város működésének fenntarthatóságát, finanszírozhatóságát, a kötelező és önként vállalt feladatok 2023. évben történő ellátását.

Hok Csaba s.k.
a bizottság elnöke